



*Sindikat hrvatskih učitelja*  
Croatian Teachers' Union

Trg maršala Tita 4/II  
Tel. Fax. 01/48557-24, 48557-93, 48557-22  
E-mail: [sindikat@shu.hr](mailto:sindikat@shu.hr)  
Web strana: <http://www.shu.hr>

U Zagrebu, dana 13. lipnja 2017. godine  
Ur.br: 233/2017

**MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA RH**  
n/r prof. dr. sc. Blaženka Divjak  
**DONJE SVETICE 38**  
**10 000 ZAGREB**

Poštovana ministrice Divjak,

obraćamo se iz Sindikata hrvatskih učitelja, kao najvećeg sindikata u Republici Hrvatskoj, u želji da Vam čestitamo na obnašanju dužnosti ministrice znanosti i obrazovanja.

Nadamo se da ćemo u narednom razdoblju, kao socijalni partneri, ostvariti kvalitetan i konstruktivan dijalog te da ćemo zajedničkim zalaganjem nastaviti rješavati probleme koje opterećuju i koče razvoj funkcionalnosti sustava odgoja i obrazovanja.

Do sada su izrađene brojne Strategije koje sadrže smjernice za kvalitetniji sustav odgoja i obrazovanja, od osiguranja boljih uvjeta za rad ustanova za odgoj i obrazovanje, rada na kurikularnoj reformi, podizanja ugleda i dostojanstva učitelja, sve do podrške učenicima (kako onima s teškoćama u razvoju, tako i onim najdarovitijima), no u praksi se malo toga realiziralo.

Jedan od najozbiljnijih problema u osnovnoškolskom obrazovanju svakako je iseljavanje stanovništva, a rezultat čega je i konstantno smanjivanje razrednih odjela radi kojeg učitelji postaju tehnološki viškovi. Zabrinjavajuće stanje pokušavamo riješiti i kroz Izmjene i dopune Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te radimo na tome da osmislimo načine kako pomoći tim učiteljima, a vezano uz koju temu bi rado dogovorili sastanak s Vama.

Rad na unapređenju sustava odgoja i obrazovanja zasigurno je jedan od najodgovornijih i najvažnijih zadataka iz kojeg proizlazi stvaranje temelja za razvoj modernog i funkcionalnog sustava. Svaka je škola mala cjelina koja priprema đake za ulazak u svijet odraslih i svaka od njih ima svoje posebne probleme. Upravo je zato važno poslušati one koji na te probleme ukazuju jer su oni ti koji podučavaju i odgajaju našu djecu.

Sustav obrazovanja, a osobito osnovnog obrazovanja, vrlo je specifično područje koje se uređuje Kolektivnim ugovorom za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama, a za sklapanje kojeg trenutno prebrojavamo članove te nam predstoje novi pregovori.

Stoga se nadamo konstruktivnoj suradnji, kako u nadolazećim pregovorima za sklapanje kolektivnih ugovora, tako i u rješavanju svakodnevnih problema koji otežavaju unapređenje osnovnoškolskih ustanova za odgoj i obrazovanje te promicanje i zaštitu prava njezinih korisnika i zaposlenika.

S osobitim poštovanjem,

Predsjednica Sindikata hrvatskih učitelja, Sanja Šprem

